

南京龙蟠结石医院用数次创下微创取结石的纪录,赢得了省内外结石病患者的“芳心”。



立春

小春此去无多日
何处梅花一绽香

莫道春来无好句, 春风春雨。



小雪

篱边野菊正堪娱
戏把山橙串念珠

小雪至, 寒意渐浓, 此时正是进补的好时节, 也是心脑血管疾病的高发期, 提醒大家注意保暖, 预防疾病。

南京龙蟠结石医院
提醒你:
天气变化, 注意健康
咨询电话:
025-81525555

微创取石保胆保肾 诚信医院百姓信赖

结石烦恼 南京龙蟠结石医院帮您

在南京,有这样一家医院,没有高大上的“外表”,却因数次创下微创取结石的纪录,而迅速赢得省内外结石病患者的“芳心”。三镜联合取出鸡蛋大小的胆囊结石;纤维软性肾镜不开刀取净双肾结石;经皮肾镜2次取净左肾铸型结石……这就是南京龙蟠结石医院,以微创保胆取石、微创保肾取石等特色鲜明的诊疗技术、先进的微创诊疗理念和优质的医疗服务深受患者好评的医院。

现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

以结石诊疗为专科 以微创取石为特色

南京龙蟠结石医院是以肝胆和泌尿系统结石病诊疗为重点科室,以微创手术为特色的现代化医院。医院的专家团队是由蒋清华、邓佩林、徐彦江等原三甲医院专家领衔,20余位经验丰富的结石疾病诊疗专家组成。除

拥有强大的专家团队外,还定期邀请上海、北京专家团,开展结石疑难病例会诊。

医院结合当前国际医学领域的微创、无创等前沿技术开展临床诊疗项目,其中包括:三镜联合微创保胆取石术、电子腹腔镜下胆囊切除术、ERCP(经口内镜逆行胆道造影取石术)、纤维软性肾镜取石术、微创经皮肾镜取石术、输尿管镜下碎石取石术、膀胱镜下碎石取石术等先进技术,为结石病患者提供科学优质的服务。

想手术又怕动刀 肾结石一拖再拖

肾结石

除了胆囊结石危害着人们的健康,还有一种“石头”严重影响人体的“排水系统”,那就是泌尿结石。它是肾脏、输尿管、膀胱的腔中形成的固体块状物,多见于输尿管、肾脏中。可造成管腔梗阻,影响受累器官液体的排出,产生疼痛、出血或感染等症状,有没有更简单的方法免除泌尿结石的痛苦呢?

肾结石治疗除了体外碎石和药物治疗外,还有手术治疗。但开放式手术的伤口至少在10cm以上,其痛苦不言而喻。还有些病情较重的患者,总觉吃药能控制症状就行,很多肾结石患者都不愿接受手术。

40岁的王先生上半年查出肾结石后,就一直希望通过吃药把石头排出来。其实医生早就提醒,他这类病情只有手术才能取出结石。但王先生不愿意在肾上动刀,“这毕竟也算是一个大手术,不仅恢复慢,而且或多或少影响肾脏功能。”可是不动刀,这病就一直反复,让他非常纠结。

陆女士也一直没考虑手术,她有4年多的肾结石病史,“一发作就绞起绞起地痛,哪里还能上班哦!”可她不愿手术,开玩笑,那么大的口子!几年来,肾结石多次发作,她没少吃药,体外碎石都做了好多次,直到现在病都还拖着。

治胆结石90%患者选“保胆”

胆结石

恶心、呕吐、右上腹隐隐作痛,常被当成是胃病,殊不知是胆囊内悄悄长了结石。随着现代生活条件越来越好,相应的工作、生活压力的增大,以及不良的生活饮食习惯,导致我国胆囊结石的发病率逐年升高。

现代外科在不断地探索和寻找治疗胆结石合理有效的方法。从本世纪初国内医学界权威专家倡导“保胆取石”代替胆囊切除术,到近几年内窥镜微创保胆取石在临床治疗中取得突破性发展,“保胆取石”成为新时期治疗胆结石的新趋势。2016年10月,南京龙蟠结石医院院长蒋清华遇到了这样一位为了保留胆囊而“养”了十余年结石的陈先生。

十三年前,陈先生在一次农保体检中发现胆囊有结石,有1.5厘米。当时医生建议陈先生,切除胆囊进行治疗。因为当时没有疼痛感觉,他不想将胆囊切除,



南京龙蟠结石医院院长蒋清华为患者做保胆手术

所以一直没有进行手术。十年间,他坚持每年体检,掌握体内结石的增大速度。偶尔饮酒后,胆囊发炎,他也是到医院进行消炎的治疗。直到10月13日,在路过龙蟠中路的时候,陈先生无意中发现南京龙蟠结石医院,抱着一丝希望,到医院咨询。检查后,蒋清华院长给了他满意的答复,他的胆囊没有萎缩,胆囊功能良好,

满足保胆取石的条件。

经过一个半小时的手术后,蒋院长终于为陈先生取出了堪比鸡蛋大小的巨大胆结石,大小分别为约2.7cm×2.5cm,1.7cm×2.0cm,3.0cm×2.5cm。“我这个石头,应该是他们医院至今取出的最大的三颗胆结石,我也没想到能这么成功地取出来。”陈先生说。

保胆取石 有功能胆囊不能“一刀切”

早年的保胆取石术术后复发率高,其原因是过去的医疗技术条件。过去的手术中,医生是盲人取石,无法清晰看到胆囊及胆管内的真实情况,很容易在取石过程中出现遗漏。

近代腹腔镜技术的发展,通过多种微创内镜的联合使用,在保胆取石手术过程中,能清晰地观察到患者胆囊、胆管内的情况,有效避免结石遗漏。三镜联合微创保胆取石术在手术创伤、术后恢复等多个方面都有着较为显著的优势,手术在WOLF硬镜、

纤维胆道镜、迷你腹腔镜联合运用下,镜下直视取净结石,同时保留了胆囊及其功能,避免因胆囊切除后而引起的种种弊端。目前,该技术的安全性、取石彻底性及复发率低、保留胆囊等优点在临床上获得了强有力的数据支撑,成为治疗胆结石的首选。

普外科鼻祖裘法祖院士曾发出“重视胆囊的功能,发挥胆囊的作用,保护胆囊的存在”的号召。胆道大师黄志强院士更是呼吁:“内镜保胆思维是我国外科的一件大事,是21世纪的一

件大事”!

“中国保胆之父”张宝善教授于2016年5月16日在南京为胆结石患者亲自做第一例保胆取石手术前面诊,就曾告诫患者不要轻易切除有功能的胆囊,如发现上腹胀痛,饭后消化不良、恶心呕吐等症者,应尽早到医院做个专业的结石病筛查,这样保胆取石的几率更高。另外,曾经迫不得已切除胆囊的朋友,应每隔半年到专业医院做肝胆彩超复查,谨防结石再次跑到胆管中安家落户,引发更为严重的问题。

微创取结石 不用18cm刀疤

去年,南京龙蟠结石医院就收治了一名曾做过开创手术的肾结石患者杨先生(化名)。这名患者十多年前发现左肾有结石,由于当时医疗条件比较差,采取创口手术,手术切口大约有18cm长,术在家静养了半年。四年后,杨先生开始右腰酸痛,并有血尿,到医院检查,

在右肾内发现结石。据杨先生讲,左肾结石手术对他的身体影响巨大,不想再做开放手术。于是他在当地医院做了体外碎石四次,效果不太理想,反反复复结石逐渐长大。

2016年8月1日,杨先生突发疼痛,来到南京龙蟠结石医院检查,结果是肾脏内结石2.1公分。后经南京龙蟠结石医院邓佩林主任(原414医院泌尿外科主任)会诊决定采用纤维软性肾镜结合软激光碎石

取石,手术历时一个小时,进行得很顺利,术后恢复良好,杨先生于五天后出院。

内窥镜运用于临床以来,肾结石的微创和无创治疗技术越来越成熟。微创技术只需要2cm左右的小伤口,就能完成肾脏结石治疗。而“纤维软性肾镜取石术”,更是因为不会在人体上留下任何伤口,近年来得到广泛运用。经尿道、膀胱、输尿管进入肾脏找到结石取出,较大结石用软激光击碎取出。患者手术后体表无任何伤口,恢复也较快。无创取石在临床上有更加重大的意义。

邓佩林介绍,肾脏从解剖学上讲是人体藏得最深的器官;手术时,切口越大,对肾脏功能伤害也就越大。而无创手术,能最大限度减少对肾脏的直接伤害,保全肾脏及其功能。



位于南京市秦淮区龙蟠中路508号的南京龙蟠结石医院